
 

Dragi Părinți, 

Am încredere că acest mesaj vă găsește bine, sănătoși și cu încredere pentru viitor, indiferent ce 
se întâmplă în jurul nostru. Cumva trebuie să ne oferim noi înșine șansa de a rămâne uniți și 
integri în aceste timpuri de instabilitate. 

EME a fost aici și este în continuare pentru a oferi celor mici un mediu cât mai stabil și cu 
respect pentru toți cei implicați, deopotrivă copii și adulți. 

Așa cum v-am obișnuit de atâția ani în mesajele mele, atât în scris, cât și verbal, nu contenesc să 
vizitez școli alternative oriunde călătoresc. Dar, noi colaborăm și la distanță cu unele dintre ele, 
împărtășind experiențe reciproc. În plus, mulți dintre dvs. știu că profesorii noștri observă în 
clase, în alte școli din afara țării, în aceste schimburi de experiență organizate permanent. Chiar 
dacă 2020 a fost altfel, ne reinventăm și reușim să scoatem ce este mai bun din această situație. 

Dacă la început luam notițe continuu de la unii dintre ei, din ce în ce mai mult în ultimii ani alte 
școli iau notițe de la noi. Avem tot timpul solicitări de la profesori internaționali care doresc să 
vină să observe în clasele noastre (școală și grădiniță în egală măsură). Nu putem decât să ne 
felicităm pentru tot ceea ce am realizat în acești 10 ani la EME. 

Suntem foarte încântați de munca noastră de ani de zile în care s-a închegat o echipă minunată și 
atât de dedicată educației de calitate, academic și socio-emoțional. De abia așteptăm ca părinții 
să poată păși din nou în spațiile EME pentru a simți vibrația și dinamica foarte speciale. 

Nu o să scriu mult de data asta. Am primit ceva feedback-uri în acest sens! :) 

O să las 2 filmulețe să vorbească pentru noi, de data aceasta prezentând produsul final cel mai 
important al muncii noastre de echipă la EME. 

Când spun echipă mă refer chiar la toată lumea: profesori și asistenți dedicați, minunații colegi 
din administrare și menaj, colegele foarte harnice de la bucătărie și, nu în ultimul rând, 
managementul care le primește pe toate, cu grație. Fără întreaga echipă, cu suișuri și coborâșuri, 
dar cu lecții învățate de fiecare dată, nu am fi fost unde suntem astăzi. 

Oricum lucrăm de ceva timp la un alt website și la o nouă strategie de informare a părinților. Și 
acest lucru face parte din acel „mai bine” de mai sus. Evenimentele care au cuprins întreaga 
planetă ne-au ținut pe loc, dar revenim ușor la parte din planurile anterioare. 

Mai jos puteți accesa cele 2 filmulețe, producție proprie și editare internă. Avem încredere că ne 
vom stabiliza financiar și vom reveni cu filmări cu camere profesionale. Pentru acum însă, 
mulțumim foarte mult profesorilor noștri implicați și dedicați. 

📽 Generația 2014–2020 



Vedeți absolvenții noștri ai căror părinți temerari au înfruntat toate provocările familiilor extinse, 
cercului de prieteni, cu care știm că s-au confruntat, și au avut încredere în noi ca să îi lase pe 
copii să finalizeze cei 6 ani de școală elementară la EME. 

Este feedback-ul copiilor gol-goluț, fără discurs scris sau idei date de profesori. Doar întrebările 
au fost adresate de adulți, inclusiv aceea cu „a scăpa de ceva de la EME” care s-a perpetuat, deși 
sensul este unul bun. Veți auzi în filmare. 

Aceștia sunt absolvenții noștri și, de câte ori folosesc acest cuvânt, absolvent EME, am lacrimi în 
ochi pentru că pe unii îi știu de la 2-3 anișori în mediul EME. 

📽 Proiect pentru Comunitate 

În acest film au ales să colaboreze pentru a face ceva frumos, util și care să fie vizibil mult timp, 
aducând o transformare pozitivă mediului din jurul nostru. 

Aceasta este una dintre cele mai importante lecții pe care un copil montessorian autentic le învață 
pe tot parcursul școlii. Face parte din adaptarea corectă la mediu și anume realizarea faptului că 
noi suntem cei care avem puterea să transformăm pozitiv ceea ce este în interiorul și exteriorul 
nostru. 

Tot noi îl putem și strica. Copiii învață mult despre puterea alegerii și consecințele acțiunilor și 
gândurilor lor. 

 

Mulțumim că sunteți alături de noi! 

Cristina Preda 

 


